

上半年全市个人存款 723.23 亿元

较今年年初新增 75.6 亿元

本报讯(记者李秋 实习生刘苗)昨日,人行焦作市中心支行公布的上半年金融运行统计数据显示,上半年全市个人存款 723.23 亿元,较今年年初新增 75.6 亿元。

据业内人士分析,我市居民储蓄增加的原因主要有三点:一是居民收入增加是储蓄增长的基础。二是居民个人投资渠道狭窄,节余资金流入银行储蓄。当前,单个居民

家庭所拥有的资金实力并非十分丰厚,可供居民选择的投资也较少,主要包括国债、股票、黄金、企业债券、中小型实业、楼市、民间借贷、收藏等。但不难看出,国债受发放额度的限制容纳资金有限,企业债券没有真正形成市场,而某些收藏品虽然可以升值,但需要有较高的专业知识和鉴别技能,专业性过强。同时,居民在个人投资时首先

注重的是资金安全性,其次才是资金的升值。由于今年年初以来股票市场持续低迷、金价连连走低、房价居高不下,这些都使个人投资望而却步。三是社会保障制度的不完善。为了消费升级和未来生活保障,居民节约消费,积累资金,将收入存入银行,为子女教育、养老、医疗、购买汽车住房等大额消费支出做准备。

2013年7月30日 星期二 官方微博:weibo.com/jzrb t.qq.com/cnjzrb 新闻热线:8797000 编辑:吴凡 校对:胡玉成 组版:杨杰

你的声音我在听

郑州热线: 8797000
官方微博: weibo.com/jzrb
投稿邮箱: jzrbdbx@163.com
官方微博QQ: 800085370

电子站牌很方便 什么时候才能普及

问题提出:陈先生

问题陈述:我发现民主路和解放中路上有两个公交站都安装了电子站牌,能看见等待的车辆还有几站路,感觉很方便,可是其他站点却还是老样子。因此,想问一下,其他站点何时才能安装这样的电子站牌?

行动记者:许明霞

行动结果:针对市民陈先生反映的问题,记者采访了市公交总公司的相关工作人员。该工作人员说,为使电子站牌稳定发挥好告知和提醒作用,前段时间该公司首先在市百货大楼站点和服务楼站点安装了2个电子站牌进行功能测试与调整,从这段时间运行情况来看,设备基本运转正常。为此,今年计划再安装5个,初步计划是在人民路安装2个,解放路安装3个。

这里的交通信号灯 怎么不亮了

问题提出:程先生

问题陈述:近半个月来,市北环路和民主北路交叉口的交通信号灯都不亮了,南北方向和东西方向行车的司机到该路口,也不减速,不管是否有人都是直接过。我每次带孩子经过这里都提心吊胆。因此,想问一下,这里的交通信号灯啥时才能亮?

行动记者:许明霞

行动结果:针对市民程先生反映的问题,记者采访了市公安局交警支队设施科的相关工作人员。该工作人员说,那里的交通信号灯下边的线路因为下大雨烧坏了,目前正在处理中,预计很快就会再亮起来。

在药店购买呋麻滴鼻液 为啥还得登记身份证号

问题提出:李女士

问题陈述:最近,我的鼻炎又犯了,于是便到位于解放路上的一家药店购买呋麻滴鼻液,谁知这家药店竟然让我登记身份证号。因此,我想问一下,这个药店这样做是否合理?

行动记者:许明霞

行动结果:针对李女士反映的问题,记者采访了市食品药品监督管理局的相关工作人员。该工作人员说,其实不光呋麻滴鼻液这一种药品有这样的规定,包括新康泰克、白加黑等一些常用的感冒药都有同样的规定。因为这些药品都含有同一个成分叫麻黄碱或麻黄素,如果这些药品国家不严格管理,被不法分子套购流入非法渠道,将其中的麻黄碱提取后,可以用于制造毒品,危害相当大。为了加强这类药品的管理,国家药监局、公安部、卫生部联合下发了《关于加强含麻黄碱类复方制剂管理有关事宜的通知》,规定药品零售企业销售含麻黄碱类复方制剂,应当查验购买者的身份证,并对其姓名和身份证号码予以登记,含量超过30毫克的,还必须凭处方销售;除处方药按处方剂量销售外,一次销售不得超过2个最小包装。我们也把国家的相关规定通知了全市所有的经营企业,因此,这个药店的做法是合理的。



近日,河南理工大学建筑与设计学院的学生正在新农村进行走访调研。此次活动为期10天,主题为:聚焦新型城镇化建设,助推中原经济区发展,研究新型农村居住小区规划存在的问题及优化措施。据悉,该学院学生日前走访焦作、新乡、濮阳等地具有代表性的城乡地区进行新型城镇化新农村建设的调查,进行实际的相关数据记录与分析工作,共计发调查问卷200余份。本报记者 王正义 本报通讯员 许江英 摄

北环路天然气中压管线施工 6000 余户居民将用上天然气

本报讯(记者李舒 实习生殷蕊)记者日前从焦作中裕燃气有限公司获悉,为进一步加快我市老城区天然气置换的步伐,经过市规划部门审批,北环路(民主路—山阳路)天然气中压管线工程正在加紧施工。该中压管线施工结束后,周边6000余户居民可用上高效清洁的天然气。

据了解,北环路(民主路—山阳路)天然气中压管线全长3公里,是贯穿我市东北部城区的天然气主干线。

该工程竣工后,可与2012年敷设完工的普济路—民主路段天然气管线相连,使我市老城区北部天然气管线从西至东实现全线贯通,向南可辐射至华宝路、岭南路、塔北路、太行路、山阳路等,满足老城区北部区域用户的天然气用气需求。

据焦作中裕燃气有限公司项目部有关负责人介绍,为保障燃气管线安全运行,该公司对工程管线设计施工采取了相应的技术保障措施,采用新型燃气

专用PE100级DE250聚乙烯管道,实施热熔焊接工艺,局部采用牵引施工方式。此外,该公司还在涉及路段沿线两侧的合理位置先期预埋了分支管线,为下一步周边居民使用天然气做好供气准备,避免重复开挖。

据了解,该中压管线建成后,中裕燃气公司将先期对北环路、华宝路、岭南路、塔北路、矿中路两侧原有混合气管网进行天然气置换,使6000余户居民用上高效清洁的天然气。



7月29日,解放区志愿者正给吃“爱心免费午餐”的老人端饭。今年年初以来,解放区推出“爱心免费午餐”工程以来,让辖区60余名生活困难的孤寡老人、空巢老人吃上了免费的午餐。 李良贵 摄

我市近 40 名骑友组团完成环青海湖骑行

本报讯(记者王龙卿)每年七八月份是青海湖最美的季节,环青海湖骑行是国内众多骑友的梦想。上周末,我市近40名骑友完成环青海湖骑行后回到了焦作。他们说,骑行在如画美景中,不虚此行。

7月的青海湖,金黄色的油菜花海一望无际,湛蓝的天空辽阔高远,构成了一幅天然的美丽画卷,这正是我市近40名骑友选择7月去完成环青海湖骑

行360公里的缘由。7月20日一大早,我市近40名骑友和其家人,一起登上了开往青海省西宁市的大巴,他们要用一周的时间,完成环青海湖骑行360公里。

抵达西宁后,骑友们立刻穿上了统一骑行服,开始他们的环青海湖之旅。“风景好,一边是油菜花,一边是碧波荡漾的青海湖,在这样的天然氧吧里骑行,真是享受。”我市骑友“携手游人

间”感慨地说。在这支骑行团队里,60岁的谢玉枝已经是第二次环青海湖骑行了。2007年,她第一次环青海湖骑行回来后一体检,身上的“三高”竟没了。为了准备这次骑行,谢玉枝几乎天天都要骑行到我市郊区的红砂岭,在这次环青海湖骑行中,她没有任何高原反应的症候,一路骑下来,感觉非常轻松。谢玉枝说,有机会了她还将再次挑战环青海湖骑行。

上半年我市城镇新增就业近 4 万人

本报讯(记者杜玲)今年上半年,我市让更多求职者捧上“新饭碗”。记者从市人力资源和社会保障局获悉,今年截至6月底,全市城镇新增就业38700人,失业人员再就业15680人,其中就业困难人员再就业7074人,分别完成年度目标的64.5%、82.5%和108.8%;发放小额贷款28221万元,同比增加34.9%,完成年度目标的94%;城镇登记失业率4.1%,控制在年度目标4.5%以内。

送岗位信息到百姓身边,满足各类人员就业需求。从今年年初开始,市人社部门与总工会、妇联联合开展2013年春风行动,通过市、县、乡、村四级人力资源和社会保障服务平台,将岗位信息送到群众身边。春节后市县联合举办“百场招聘”活动,市、县公共就业服务机构共举办招聘会104场,参会用人单位2334家,提供就业岗位55813个,进场求职人员48280人,达成就业意向21532人。

推进小额贷款上档升级,助更多人当上“小老板”。今年上半年,我市

出台万人创业计划,对老百姓创业的扶持力度和广度进一步加大,加宽;与市残联积极联系并建立专项扶持残疾人爱心担保基金,初步计划投入300万元;凤凰担保基金“市带县”效应初步显现,全市已发放贷款5批2487万元。

拓展培训渠道,提升求职者技能。今年市人力资源市场通过了解社会企业用工的需求,及时增设了月嫂、保姆、养老护理等多种比较热门的再就业技能培训专业,并在市场服务大厅开设再就业技能培训服务窗口,针对登记失业人员的不同培训意向,对登记失业人员免费开展技能培训和职业技能鉴定。同时,与“追梦·农民工之家”协商合作培训,对该组织的农民工家属及子女开展保洁员专业技能和职业技能等级鉴定。此外,与“焦作市老年促进会”合作开展养老护理专业的技能培训,首批50名欲从事养老护理专业的失业人员通过理论和实操培训,取得了初级职业技能等级鉴定证书。

促就业,关注困难群体。今年上半年,市人社部门联合市残联开展春季就

业援助月活动,走访就业困难人员和零就业家庭6252户,登记认定未就业困难人员2709人(其中残疾就业困难人员639人),帮助就业困难人员实现就业2504人(其中残疾就业困难人员435人),帮助就业困难人员享受政策1897人,帮助认定的11户零就业家庭至少一人实现就业。

落实就业再就业扶持政策,帮助就业困难人员实现再就业。今年上半年,我市进一步加大了政府财政投入力度,大力开发公益性岗位,实施公益性岗位就业援助。同时,为各类服务性企业吸纳就业困难人员实施认定,并审核社会保险补贴材料。今年上半年,我市已划拨资金43.33万元,较上年同期增加0.63万元。对灵活就业人员社会保险补贴发放进行划拨,今年上半年划拨资金631.42万元。此外,全面检查并掌握市直公益性岗位用人单位140余家的人员在岗情况及待遇落实情况,确保了社保资金的充分利用,增强了对自谋职业、灵活就业人员再就业的援助。

Life 生活服务区

信息播报

今年全国成人高考 考试时间为 10 月 26 日、27 日

记者29日从教育部获悉,教育部日前印发了《教育部关于做好2013年全国成人高考招生工作的通知》,通知要求,要进一步加强内部管理,加强综合治理,规范办学行为,确保2013年全国成人高考招生工作平稳顺利进行。

通知强调,各省级招生考试机构要继续开展“净化涉考网络环境”“打击销售作弊器材”“净化考点周边环境”等三个考试环境综合整治专项活动,严厉打击非法中介机构的“助考”犯罪行为;严密监控并及时清理通过网络、手机、校园小广告等传播涉嫌试题泄密和作弊信息。同时,要加强对考生报考资格的联合审查,防范有组织的大规模异地报考。

为规范办学行为、维护招生秩序,通知要求,要防范和打击非法培训机构、中介组织借成人高考招生名义进行虚假宣传和欺诈性招生行为。各成人高考要科学划定最低录取控制分数线,不得为完成计划或为争取调增计划过低划定录取控制分数线。要严格学籍注册管理,防止冒名顶替上学。

2013年全国成人高考招生统一考试时间为10月26日、27日。

新华

高招动态

高招本科二批两成院校生源不足 今天征集志愿

7月27日上午8时,我省本科二批正式投档。从学校看,文理科都有五分之一左右的学校平行志愿生源不足,比去年明显降低(去年都在四分之一左右)。生源不足的院校将于今天(7月30日)8时至18时征集志愿,暂未录取的考生可留意征集信息。

据了解,我省参加本批次录取的文科53个招生单位中,有10个平行志愿生源不足,缺额679人;理科63个招生单位中,有19个平行志愿生源不足,缺额2599人。文理科招生单位中,有较大缺额的大多是二本院校的中外合作办学和较高收费等专业。大河

消费警示

多品牌保鲜膜含禁用塑化剂

近日,国际食品包装协会发布报告称,在被调查的16种PVC保鲜膜样品中,有15种样品检出国家明令禁止使用的增塑剂DEHA,行业最大的几家企业的产品几乎全部落马,其中最低超过检出线98倍,最高超过检出线472倍,平均超出检出线200多倍。DEHA在加热食品时,这种物质会加速释放,影响内分泌系统。

有研究表明,允许添加的塑化剂一般在常温环境下相对稳定,但DEHA可在常温下从保鲜膜中释放并渗入到食物中,尤其是在包装脂肪含量较高的食物(如奶酪和肉类)时更易释放。在加热食品时,保鲜膜中的DEHA还会加速释放。国际肿瘤研究中心将DEHA划分为三类致癌物,对人体的危害性不容忽视。食品安全专家董金狮称,塑化剂导致内分泌系统紊乱,主要的现象是雌性激素分泌增加,导致女性性早熟、男性不育症,特别对婴幼儿的生殖器发育有很大影响。

肖丹

健康提醒

野生蘑菇碰不得 “放鸡蛋不黑就没毒”说法不可信

连日来各地媒体不断有食用野生蘑菇中毒事件的报道,近日,网上有网友说,炒野生蘑菇时可以放个鸡蛋试试,鸡蛋不黑就没毒。对此,市中医医院消化内科主任陈百顺说,这种说法不可信,野生蘑菇碰不得。

陈百顺说,每年这个季节,全国各地的一些媒体都会报道蘑菇中毒的事件,甚至还有死亡的病例。但是,一些中老年人始终认为吃野生的蘑菇对身体好,于是就会到山上采摘一些野生蘑菇回家食用,结果却发生中毒。因此,陈百顺提醒市民,无论野生蘑菇有没有毒,都不要去食用。

许明霞



7月26日,骄阳当空,几名工人在马村区主干道文昌路上挥汗如雨地修补路面。随着雨季的到来,为避免汛期雨水对破损路面进一步的破坏,马村区城建局组织工人连日奋战,对城区破损路面进行修复,极大地方便了群众出行。

孙永伟 遆向锋 摄

峰林峡 青龙峡

即日起,市民凭本地身份证门票半价

行车路线:太行路—塔北路—影视大道—登封桥—往北—圆融寺—西村—青龙峡

健康之路 森雨果醋

电话:1039112852502 传真:1039112947316

天泉

云台天泉314米 亚洲第一高瀑

云台唯一产地白酒

诚招各区代理:103911715566 13502738210

一张纸献爱心

市委宣传部等四单位号召市直机关、企事业单位响应厉行节约号召,捐出过期报刊、废纸,帮助生活困难的“身边的榜样”渡难关。

电话:3568851 联系人:靳雅琦